nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

2277 : 11 =207 - 2277 ist durch 11 teilbar (11(] 2277.

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

913440

831557

1042394

402820

338009

699908

1019777

986250

249964

933889

1056408

258181

1010724

874665

103896

951545

733645

772432

633150

331096
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 913440 quersumme 91+34+40=165 :11=15
Zahl 2 831557 quersumme 83+ 15+ 57 = 155 : 11 = 14,09
Zahl 3 1042394 quersumme 1+04+23+94=122 :11=11,09
Zahl4 402820 quersumme 40+28+20=88 :11=8
Zahl5 338009 aquersumme 33+80+09=122 :11=11,09
Zahl 6 0699908 quersumme 69 +99 +08=176 :11 =16
Zahl 7 1019777 quersumme 1+01+97+77=176 :11=16
Zahl 8 986250 quersumme 98+ 62 +50 = 210 :11 = 19,09
Zahl 9 249964 quersumme 24+99+64=187 :11=17
Zahl 10 933889 aquersumme 93 +38+89=220 :11=20
Zahl 11 1056408 quersumme  1+05+64+08=78 :11=7,09
Zahl 12 258181 quersumme 25481 +81=187 :11=17
Zahl 13 1010724 quersumme 1+01+07+24=33 :11=3
Zahl 14 874665 auersumme 87 +46+65=198 :11=18
Zahl 15 103896 auersumme 10 + 38 + 96 = 144 : 11=118,09
Zahl 16 951545 quersumme 95 + 15 + 45 = 155{ - 11.2414,09
Zahl 17 733645 auersumme 73 436 + 450054 : 11 =14
Zahl 18 772432 quersumme 77 + 24 + 32 =133 |1 = 12,09
Zahl 19 633150 aquersumme 63431 + 50)= 144 : 11 = 13,09
Zahl 20 381096 aquersumme 38 + 10y 96/= 144 : 11 =13,09

durch 11 teilbar (11 | 913440)
nicht durch 11 teilbar (11 } 831557)
nicht durch 11 teilbar (11.41042394)
durch 11 teilbar (11 | 402820)
nicht durch 11 teilbar (11 3338009)
durch 11 teilbar (11%] 699908)
durch 11 teilbag (11| 1019777)
nicht durch ldyteitbar (11  986250)
durch 11 teilbar (11 | 249964)
durch 14 teilbar (11 | 933889)
nichtzdurch 21 teilbar (11 4 1056408)
durch™l 1 teilbar (11 | 258181)
durch,11 teilbar (11 | 1010724)
durgh 11 teilbar (11 | 874665)
nicht durch 11 teilbar (11 4 103896)
nicht durch 11 teilbar (11 } 951545)
durch 11 teilbar (11 | 733645)
nicht durch 11 teilbar (11 } 772432)
nicht durch 11 teilbar (11 } 633150)
nicht durch 11 teilbar (11 } 381096)
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